PROBLEM]

RISOLVI SUL QUADERNO IN MANIERA COMPLETA
(puoi non ricopiare il testo pero fai sempre riferimento al numero del problema)

. Mia ha 18 cioccolatini e vuole regalarne 2 a ciascuna delle sue amiche.
Quante sono le amiche di Mia?

. Nella sala di una pizzeria possono essere apparecchiati 32 posti a sedere. I tavoli
in tutto sono 8.
Quante persone possono accomodarsi ad ogni tavolo?

. Sull’autobus che va da Como a Milano salgono 8 passeggeri. Se il biglietto costa
12 euro, quanto ha incassato in tutto 1’autista?

. Cristian e Francesco giocano a basket. Cristian fa 9 canestri e Francesco 14!
Quanti canestri Francesco ha fatto in piu rispetto a Cristian?

. Alessio vuole raggiungere un rifugio in montagna. Percorre 25 chilometri con
I’autobus e 7 a piedi.
Quanti chilometri percorre Alessio per raggiungere il rifugio?



